



## 2022 Rosé of Pinot Noir California

Vintage: 2022

Fermentation: Lightly crushed by foot, pressed off the skins after 8 hours. Pressed juice fermented at 78°F for 10 days.

Aging: 100% stainless steel

Harvest Date: August 2022 Production: 1,000 cases

Release Date: May 2023 SKU: LLRSCA22

Alcohol: 12.8%

## STRAWBERRY, BRIGHT ACIDITY, CRISPINESS

LOLA Rosé of Pinot Noir is made from 100% Pinot Noir grapes grown on our younger vines in Mendocino and Sonoma Coast. The grapes were picked slightly under-ripe and lightly crushed by foot, then pressed off the skins after 8 hours. We do add a small amount of skins and stems to the press juice during fermentation which adds a bit more vibrancy and structure to the finished wine. The 2022 LOLA Rosé of Pinot Noir is vibrant, with a bright pink color and aromas of cherry and guava. Its bright acidity and crispness on the palate make it a perfect wine for warm summer days, and a wonderful pairing to vegetables and seafood.

"The LOLA Rosé of Pinot Noir is scented of cherries, wild strawberries and Red Bartlett pear. Light-bodied, delicately fruited and with plenty of spring in its step, the palate is all about youthful vitality, and it finishes on a satisfying peppery note." -Lisa Perrotti-Brown, The Wine Advocate

"The LOLA Rosé of Pinot Noir is a pretty, fresh, lively rosé that offers up notes of strawberries, spice and a kiss of grapefruit. It has racy acidity and will be great meal starter over the coming couple of months." -Jeb Dunnuck

LOLAWINES.COM